# メガソフトライセンスーMEGASOFT Licenseー

ソフトウェアを大量導入する際に、費用の削減、ユーザー登録や管理の一元化、無断複製の解消を目的とした、合理的かつ、簡単で低価格なライセンス方式での提供方法です。メガソフトライセンスは、オフィス、学校でのソフトウェア導入を支援します。

### ■STARFAX 16 ライセンス製品

ライセンス製品は、複数台導入いただく際に、ライセンスのみ必要な数量をご購入いただけます。

※以下の標準価格は、2019年10月1日以降の消費税10%を含んだ価格で表記しています。税率の変更があった場合、標準価格は変更となります

| 商品名                | JAN           | 標準価格<br><sup>(稅込)</sup> | 本体価格<br><sup>(税抜)</sup> |
|--------------------|---------------|-------------------------|-------------------------|
| STARFAX 16 追加ライセンス | 4956487010376 | 11,000円                 | 10,000円                 |

- \*ライセンスの台数は、同時使用数ではなく、パソコン1台インストールにつき1ライセンス必要です。
- \*グループFAX使用時は、基本製品で1サーバーと1クライアントが使用できます。 2台以上のクライアントを使用する場合に、追加ライセンスが必要になります。
- \*ライセンスにはインストールメディアは同梱されておりません。必ず基本製品が必要です。

## ■お申し込み方法

別紙「STARFAX 16 ライセンス購入申込書」に必要事項をご記入の上、販売店にお申し込みください。 お申し込みいただいた台数分のライセンスを、証書でご提供いたします。 インストールには、基本製品が必要です。お持ちでない場合は、追加ライセンスと同時にご注文いただけます。

#### <個人情報の取り扱いについて>

メガソフト株式会社では、お客様への弊社製品・サービスの電子メールや郵送などによるご案内や、統計・分析を行うため、合理的かつ適正な範囲でのみお客様の個人情報を利用するものとし、「個人情報の取扱いに関する契約」を締結した委託事業者を除く第三者には提供いたしません。

メガソフトお問い合わせ先

https://www.megasoft.co.jp/

shop@megasoft.co.jp

# STARFAX 16 ライセンス 購入申込書

本用紙にご記入の上、販売店にお申込ください。

|  |                        | <u>お甲込日</u>                | 年                        | 月                        |                      |
|--|------------------------|----------------------------|--------------------------|--------------------------|----------------------|
| 本ご購入について                               |                        |                            |                          |                          |                      |
| 該当する項目に☑を入れてくた                         |                        |                            |                          |                          |                      |
| □ 新規購入 (本お申込みで                         | 基本パッケージを同時購            | 入する)                       |                          |                          |                      |
| □ 追加購入 お持ち                             | の基本製品のライセンス            | キーを下記にご記入くた                | <b>ごさい</b>               |                          |                      |
| ライセンスキー 3                              | 14 -                   |                            |                          |                          |                      |
| 『購入ライセンス製品<br>必要数量をご記入ください             |                        | <b>- - - - - - - - - -</b> |                          | A 1#:#* /#-#q / b        |                      |
| ※以下の標準価格は、2019年                        | 10月1日以降の消費税10%を含ん<br>3 | た価格で表記しています。祝率の<br>JAN     | )変更かめった場<br>本体価格<br>(税込) | 合、標準価格は変<br>本体価格<br>(税抜) | :更となります<br><b>本数</b> |
| STARFAX 16 追加ライセンス                     |                        | 4956487010376              | 11,000円                  | 10,000円                  |                      |
| 客様情報記入欄(記入漏れ                           | にて江思くたという              |                            |                          |                          |                      |
| 法人名(団体名)                               |                        |                            |                          |                          |                      |
| ご担当部署名                                 |                        |                            |                          |                          |                      |
| ご担当者名                                  |                        |                            |                          |                          |                      |
| ご住所                                    |                        |                            |                          |                          |                      |
|  |                        |                            |                          |                          |                      |
| 電話番号                                   |                        | FAX番号                      |                          |                          |                      |
| 電話番号<br>E-mailアドレス                     |                        | FAX番号                      |                          |                          |                      |
| E-mailアドレス                             | 申し込みください。              | FAX番号                      |                          |                          |                      |
| E-mailアドレス<br>▲ 上記までご記入後、販売店様へお        | 申し込みください。              | FAX番号                      |                          |                          |                      |
| E-mailアドレス<br>▲ 上記までご記入後、販売店様へお        | 申し込みください。              | FAX番号                      |                          |                          |                      |
| E-mailアドレス  ▲ 上記までご記入後、販売店様へお  反売店様記入欄 | 申し込みください。              | FAX番号                      |                          |                          |                      |

#### <個人情報の取り扱いについて>

E-mailアドレス

ご住所

電話番号

メガソフト株式会社では、お客様への弊社製品・サービスの電子メールや郵送などによるご案内や、統計・分析を行うため、合理的かつ適正な範囲でのみお客様の個人情報を利用するものとし、「個人情報の取扱いに関する契約」を締結した委託事業者を除く第三者には提供いたしません。

FAX番号

メガソフトお問い合わせ先 shop@megasoft.co.jp https://www.megasoft.co.jp/